



# ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

№16 (52)

12 сентября 2014 г.

[www.nagornoе.info](http://www.nagornoе.info)

Издается с 2012 года

О внесении  
изменений в бюджет

2

Программа развития  
коммунальной  
инфраструктуры

5

Выставка  
детского рисунка

8

## В РАЙОНЕ

Праздничными мероприятиями отметил район своё 85-летие. Это значимая дата в истории района для его жителей, которые ежедневным трудом вносят вклад в развитие всей области, а значит и всей страны. В г. Петушки 4 сентября провела встречу с жителями района губернатор Владимирской области С.Ю. Орлова. Она рассказала о том, что сделано за год работы в области и непосредственно в Петушинском районе, о развитии промышленности и малого бизнеса, туризма и культуры, образования, о том, как решаются жилищные проблемы региона. Отдельно коснулась Светлана Юрьевна проблем ЖКХ и здравоохранения.

На встрече свои вопросы могли задать все желающие. Представители бизнеса нашего поселения также задали наболевшие вопросы губернатору и руководству района, и есть уверенность, что они будут рассмотрены должным образом.

Почётными грамотами и ценными подарками за вклад в развитие района

## Нашему району 85 лет

были отмечены жители территории, в том числе и социальный работник учреждения «Центр социального обслуживания населения Петушинского района» Татьяна Владимировна Петрова (посёлок Санинского ДОКа). Татьяна Владимировна хорошо знает нужды и проблемы своих подопечных, применяет в своей работе инновационные методы: организует мини-клубы, университеты третьего возраста, общение он-лайн через веб-камеры и просто помогает пожилым людям словом и делом. Она активно участвует в акции «Помоги ближнему», других проектах в сфере добрых услуг. Почётную грамоту администрации Владимирской области Татьяна Владимировна получила из рук губернатора (на фото).



«Динамо» прошли спартакиада «Готов к труду и обороне», соревнования по спортивной борьбе, пляжному волейболу и уличному баскетболу, В парке города юные артисты «народного» театра юного актера «Дом» РДК показали зажигательное театрализованное представление «Почему Петушки зовутся Петушками», рассказывающее историю родного края. На этой же площадке работала выставка мастеров «Петушинское подворье», проводились творческие мастер-классы.

На Центральной сцене площади Советской проходила большая концертная программа, где после поздравления официальных лиц и гостей

прошло торжественное шествие муниципальных образований городов, посёлков, сельских поселений района.

В концертном марафоне участвовали все творческие коллективы района. Своё мастерство показал и коллектив КДО Нагорного сельского поселения. До вечера не стихали песни и музыка. Особый восторг зрителей, особенно детей, заслужили байкеры, покорившие публику своими трюками на мотоциклах. А с наступлением вечера зрителей ждал сюрприз – огненное шоу. Закончился вечер грандиозным фейерверком.

Анна Семенова



**В единый день голосования 14 сентября 2014 года  
в Петушинском районе пройдут  
выборы в Совет народных  
депутатов нашего района.**

Призываю вас ответственно отнестись к избирательному процессу, выбрать достойного, то есть, обязательно прийти на выборы и проголосовать.

На каждом избирательном участке в обязательном порядке обеспечено дежурство сотрудников полиции. В случае если кому-либо стало известно о фактах нарушения выборного законодательства, обратитесь к сотруднику полиции или позвоните по телефону «горячей линии» 2-13-78.















## В ПОСЕЛЕНИИ

В Доме культуры пос. Нагорный 4 сентября прошёл конкурс детского рисунка «Мирное небо над головой». В нём приняли участие воспитанники кружка декоративно-прикладного творчества. Это дети старшей группы д/сада № 38 пос. Нагорного Маша Данилова, Лёня Войткевич, Ваня Ивашкин, Олег Макаровец, Сабина Набиева, Илья Царьков. В работах они постарались передать свой мир ярких красок и впечатлений: планеты, рыбки в аквариуме, машины, праздник. И хотя художники совсем маленькие, их работы заслуживают большого внимания. А Владислав Мудрогель, проживающий в пос. Нагорный, ученик Покровской школы искусств, выставил 12 своих работ, выполненных в разных жанрах. Он представил акварель и графику, пейзаж и натюрморт, рисунки животных. Ему 12 лет и он серьёзно занимается живописью.

Ребята в нашем поселении живут талантливые. В кружке декоративно-прикладного творчества занимаются Дима Калмыков (10 лет), Никита Фёдоров (16 лет), Серёжа Душин (14 лет). Их увлечение - резьба по дереву.

Ирина Валуева

## Выставка детского рисунка

Работ, выполненных детьми, накопилось уже много, но оформить постоянную выставку пока невозможно из-за отсутствия витрины. Ребята с такими умелыми руками готовы сделать её сами, вместе со своим руководителем, и нужны только материалы.

Творчество необходимо детям как воздух, и в нашем Доме культуры рады ребятам, которые любят мастерить и рисовать.

**Руководитель кружка-художник по дереву Павел Геннадьевич Ивашкин приглашает ребят с 5 лет, мальчиков и девочек, больших и маленьких в творческую мастерскую.**

Здесь ребята смогут делиться своими замыслами, учатся рисовать и вырезать из дерева, общаться и вместе участвовать в разных выставках. Ведь на нашей земле так много интересных художников и умелых мастеров.



## В РАЙОНЕ

## По результатам проверки возбуждено уголовное дело

В ходе проверки, проведённой прокуратурой Петушинского района, сопрощадвухлетний гражданин Республики Таджикистан, в целях обоснования законности пребывания на территории Российской Федерации, предъявил паспорт гражданина Республики Таджикистан. При этом в паспорте штампы разрешения временного проживания и регистрации по месту жительства имели признаки подделки. Факт подделки штампов подтверждился в ходе дальнейшей проверки.

Собранные материалы направлены прокуратурой района в ОМВД России по Петушинскому району. По данному факту в отношении гражданина Республики Таджикистан возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 327 УК РФ (использование заведомо подложного документа).

А.А. Броханова, помощник прокурора Петушинского района

## ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

**Результаты проверки соблюдения требований жилищного законодательства**

**Незаконноозведённая АЗС будет демонтирована**

Прокуратура Петушинского района выявила нарушения требований земельного законодательства.

Установлено, что в непосредственной близости от автодороги М-7 «Волга» в районе деревни Старые Петушки расположена автозаправочная станция, принадлежащая ООО «Агропромышленное объединение «Сплав».

При этом указанный объект размещён на землях сельскохозяйственного назначения, находящихся в собственности физического лица и предназначенных для ведения крестьянского хозяйства.

Таким образом, фактически участок используется не по назначению, мероприятия по восстановлению плодородного слоя не проводятся.

Прокурор в судебном порядке добился обязания ООО «Агропромышленное объединение «Сплав» демонтировать АЗС, а собственника земли – провести работы по её рекультивации.

С.А. Бобков, заместитель прокурора Петушинского района

## НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



000 «КВАДРАТНЫЙ МЕТР»  
МЕЖЕВАНИЕ НАСРЕКОМЕНДУЮТ ДРУЗЬЯМ!

г. Покров, ул. Советская, д. 21а (здание Треста),  
3 этаж, кабинет 22.  
Тел.: 8 (49243) 6-16-97, 8-906-611-65-76,  
8-919-015-10-20  
г. Петушки, ул. Маяковского, д. 14 (Дом Быта),  
2 этаж, кабинет 35  
Тел.: 8(49243) 2-10-55, 8-905-648-17-63

- ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕЖЕВЫХ ПЛАНОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
- ИНЖЕНЕРНО-ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ ИЗЫСКАНИЯ
- ФОРМИРОВАНИЕ ПАКЕТА ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ВСЕХ ВИДОВ СДЕЛОК С НЕДВИЖИМОСТЬЮ
- ОЦЕНКА НЕДВИЖИМОСТИ
- СОДЕЙСТВИЕ В РЕГИСТРАЦИИ ПРАВА И ПОСТАНОВКЕ НА КАДАСТРОВЫЙ УЧЕТ
- ИЗГОТОВЛЕНИЕ ТЕХНИЧЕСКИХ ПЛАНОВ НА ВСЕ СТРОЕНИЯ

С.А. Бобков, заместитель прокурора Петушинского района

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

В СДК дер. Глубоково проводится набор в секцию бокса (тренер О.А. Лобосов). Приглашаются ребята в возрасте 9 лет и старше. Занятия проводятся по расписанию - понедельник, среда, пятница с 17 до 20 часов.



## ИНФОРМАЦИЯ

Государственное казённое учреждение Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по Петушинскому району» сообщает о сборе предметов первой необходимости и тёплых вещей для граждан, вынужденно покинувших территорию Украины.

Активная деятельность в данном направлении развернута в ГБУСО ВО «Петушинский комплексный центр социального обслуживания населения» (г. Петушки, ул. Кирова, д. 2а, тел. 2-71-19; 2-15-00).

Принимаются:

Средства личной гигиены: зубные пасты, щётки, стиральный порошок, шампунь, мыло, гигиенические пакеты для женщин, мужские бритвенные принадлежности;

Постельное бельё, полотенца;

Одежда: тёплая одежда (спортивные костюмы, джемперы, брюки, пальто, куртки и пр.), обувь мужская, женская и детская всех размеров;

Нижнее бельё, носки, колготы всех размеров, только новое, в заводской упаковке;

Средства по уходу за детьми: детские подгузники, соски, ползунки, книги, раскраски, краски и карандаши, пластмассовые игрушки, коляски, кроватки и пр.;

Продукты питания длительного хранения: консервы, бутилированная вода, продукты в упаковке, со сроком годности не менее трёх месяцев до окончания.

Напоминаем, принимаются новые вещи. Исключение составляют пальто, куртки и другая верхняя осенне-зимняя одежда. Эти вещи могут быть не новыми, но в хорошем состоянии и надлежащем качестве. Такая позиция при приёме гуманитарной помощи связана с обеспечением санитарно-гигиенической безопасности людей.

Также открыт счёт для благотворительных пожертвований:

Реквизиты счёта: ГБУСО ВО «Петушинский комплексный центр социального обслуживания населения»

ИИН/КПП 3321011289/332101001

р/с 4060181000081000001 Банк Отделение Владимир г. Владимир

БИК 041708001

Назначение платежа: Оказание помощи гражданам Украины, прибывающим во Владимирскую область

Просим принять участие в сборе гуманитарной помощи.

Наименование газеты: «Вестник Нагорного поселения».

Учредитель: Муниципальное бюджетное учреждение «Редакция газеты

«Вестник Нагорного сельского поселения». Главный редактор: Татьяна Соколова.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области 16.05.2012. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 33-00224.

Номер выпуска: №16 (52) от 12 сентября 2014 года. Тираж - 1000 экз. Распространяется бесплатно.

Адрес редакции (юридический): 601120, Владимирская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10. Адрес издателя (юридический): 601120,

Владimirская область, Петушинский р-н, п. Нагорный, ул. Горячкина, д.1, тел. 6-04-10.

Отпечатано в ОАО «Владимирская офсетная типография», 600036, г. Владимир,

ул. Благонравова, д. 3, тел. (4922) 38-50-04.

E-mail: [vestnik.nsp@yandex.ru](mailto:vestnik.nsp@yandex.ru). Газета выходит два раза в месяц.

Подписано в печать 11.09.2014, в 14.00 по графику,

фактически: 11.09.2014, в 12.00. Дата выхода 12.09.2014. Номер заказа: 222039.

Макет и верстка: Лобко Денис. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За содержание рекламных материалов и объявлений редакция ответственности не несет.

# ВЕСТНИК НАГОРНОГО ПОСЕЛЕНИЯ

[www.nagornoе.info](http://www.nagornoе.info)

Издается с 2012 года

Вы можете разместить своё объявление в газете  
«Вестник Нагорного поселения», вся информация по тел.(49243) 6-03-26.